
 
 
 

ΔΠΜΣ CGT Τμήματος Ιατρικής Πανεπιστημίου Πατρών και Τμήματος Βιοϊατρικών Επιστημών Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής  

(Απόφαση 2108/756/17994/16.6.21, ΦΕΚ 2572/16.6.2021 τ.Β ́) 

Πληροφορίες: Μαίρη Αρίογλου Tηλ. +30 2105387330, Email: maryarioglou@upatras.gr, mscgt@upatras.gr 

Διοικητική υποστήριξη: Γραμματεία Τμήματος  Ιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας Πανεπιστημίου Πατρών. 

Πληροφορίες: κ. Κατερίνα Μιχαλοπούλου, Γραμματεία Ιατρικής, Τηλ: +30 2610 969106, Email: medphd@upatras.gr 

ΔΙΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  

Cell & Gene Therapies: from bench to bedside and Good Manufacturing Practices 

https://mastercgt.com  

 

Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας 

Στο πλαίσιο των opendays της Theracell τέλη Ιανουαρίου, το 

ΔΜΠΣ Cell and Gene Therapies έκοψε την πρωτοχρονιάτικη του πίτα, 

γιορτάζοντας παράλληλα τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του. Η βραδιά 

ήταν αφιερωμένη στις φοιτήτριες και φοιτητές του πρώτου και δεύτερου 

κύκλου, που είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν τις εγκαταστάσεις της 

εταιρείας που πρωτοπορεί στην Ελλάδα στην ανάπτυξη και διάθεση 

καινοτόμων προϊόντων κυτταρικής και γονιδιακής θεραπείας (CGT). 

 Οι φοιτήτριες και φοιτητές έτυχαν θερμής υποδοχής από όλους 

τους ανθρώπους της εταιρείας, γεγονός που δημιούργησε γρήγορα 

ευχάριστο κλίμα και ζεστή ατμόσφαιρα, διευκολύνοντας καταλυτικά την 

επικοινωνία και την αλληλεπίδραση σ αυτήν την πρώτη εκ του σύνεγγυς 

συνάντηση.  

 Γευόμενοι υπέροχα εδέσματα συνοδεία εξαιρετικού κρασιού, οι 

παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν ευχές για τη νέα 

χρονιά και απόψεις για τις σπουδές τους καθώς και για τα μελλοντικά 

ερευνητικά και επαγγελματικά τους σχέδια, αλλά και να θέσουν 

ερωτήσεις σε ό,τι αφορά την εργασιακή εμπειρία στον τομέα των 

κυτταρικών και γονιδιακών θεραπειών. 

 Ο Διευθυντής του ΔΜΠΣ, καθηγητής Αιματολογίας του 

Πανεπιστημίου Πατρών, Αλέξανδρος Σπυριδωνίδης ευχήθηκε σε όλους 

καλή και δημιουργική χρονιά και εξέφρασε ειλικρινείς ευχαριστίες προς 

τον Πρόεδρο της εταιρείας κ. Φώτη Σακελλαρίδη για την πολύτιμη και 

πολυεπίπεδη στήριξή του στην ίδρυση και λειτουργία του μεταπτυχιακού 

προγράμματος σπουδών. Απευθυνόμενος προς τους φοιτητές, 

υπογράμμισε ότι επιλέγοντας το εν λόγω ΜΠΣ, καθίστανται 

πρωτοπόροι, διότι αναζήτησαν την εξειδίκευση σε έναν τομέα που 

κάποτε φάνταζε εξωπραγματικός ενώ τώρα αναμένεται να κυριαρχήσει 

τις επόμενες δεκαετίες, μετά τις επαναστατικές αλλαγές που επέφερε 

στον τομέα της θεραπείας ανίατων ασθενειών. 
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Το φλουρί κέρδισε φοιτήτρια του πρώτου κύκλου και συνοδευόταν από 

γενναιόδωρη επιταγή σε κατάστημα υπολογιστών και προϊόντων 

τεχνολογίας. 

Οι συμμετέχοντες εξέφρασαν προς τα στελέχη της εταιρείας και 

ιδιαίτερα προς την κα Ευγενία Κυπριώτη, Academic Programmes Leader 

της Theracell, θερμές ευχαριστίες για την ωραία βραδιά που 

μοιράσθηκαν, ευχόμενοι να ανταμώσουν του χρόνου ξανά ως απόφοιτοι 

όλοι, μαζί με τους επόμενους φοιτητές. 
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